

На основу члана 53. Закона о локалним изборима ("Сл. гласни РС", број: 129/2007, 34/2010 – одлука УС, 54/2011, 12/2020,16/2020 – аутентично тумачење и 68/2020), Општинска изборна комисија у општини Бач, на 16. седници одржаној дана 9. јуна 2020. године, донела је

РЕШЕЊЕ

УСВАЈА СЕ ПРИГОВОР поднет од стране бирача Шаламон Леона и Суруп Андрије, дана 9. јуна 2020. године, те се са листе Групе грађана: **МОЈ ВАЏ-VOLIM ВАЏ I BORIM SE, ZA SVOJ GRAD!**, поднете од стране Групе грађана: **МОЈ ВАЏ-VOLIM ВАЏ I BORIM SE, ZA SVOJ GRAD!**, коју је прогласила Општинска изборна комисија у општини Бач на 15. седници одржаној дана 08. јуна 2020. године, Решењем, број: 013 - 1 – 27-1 /2020-I скида кандидат за одборника под редним бројем 2. Гордана Ђулибрк због повреде позитивно правних прописа којима је регулисан изборни поступак, док се у преосталом делу приговор **ОДБИЈА КАО НЕОСНОВАН**.


Образложење:

Дана 08. јуна 2020. године, на 15. седници Општинска изборна комисија у општини Бач је прогласила изборну листу под називом Група грађана: **МОЈ ВАЏ-VOLIM ВАЏ I BORIM SE, ZA SVOJ GRAD!**, коју је поднела Група грађана: **МОЈ ВАЏ-VOLIM ВАЏ I BORIM SE, ZA SVOJ GRAD!**.

Дана 9. јуна 2020. године у 12 часова и 45 минута, бирачи Шаламон Леон и Суруп Андрија, поднели су на Решење о проглашењу изборне листе Приговор у складу са одредабама члана 52. Закона о локалним изборима.

По пријему приговора од надлежног општинског органа управе за подносиоце приговора прибављене су Потврде о бирачком праву на основу чега је утврђена активна легитимација подносиоца приговора.

У свом приговору подносиоци навде, да је под редним бројем 2., у предметној изборној листи, наведена као кандидат за одборника у скупштини општине Бач Гордана Ђулибрк из Бача. Наводе да је иста потписала Изјаву о прихватању кандидатуре дана 10. априла 2020. године, те да датум потписивања наведен у овој Изјави, претходи званичном утврђивању облика и садржине тог обрасца од стране Комисије што је не логично и не могуће. Истичу, да је наведена група грађана основана Споразумом о оснивању ове групе који је оверен код Јавног бележника Милице Драгутиновић у Бачкој Паланци дана 28. маја 2020. године. Надаље, указују на чиљеницу, да је према свему изнетом Изјава о прихватању кандидатуре прихваћена 38 дана пре потписивања Споразума о оснивању групе грађана те да тиме поменути изјава о прихватању кандидатуре није на закону заснована и не производи никаква правна дејства јер у време потписивања као што је то видљиво из напред наведеног, није ни постојала група грађана чије образовање би представљало правни основ за правну валидност дате Изјаве о прихватању кандидатуре, као што није постојао ни образац за давање те изјаве. Именовани грађани у свом приговору истичу и сумњу да је потпис на тој и таквој изјави аутентичан, јер се именована којој се овај потпис приписује у време потписивања налазила на Малти што је неспорно и општепознато.



ствари, телефонским путем је о поднетом приговору упознат овлашћени представник Групе грађана: MOJ BAČ-VOLIM BAČ I BORIM SE, ZA SVOJ GRAD!, Здравко Влин, који је истовремено и позван ради учешћа у поступку и презентације потребних података везаних за наводе у приговору. У контакту оставреном путем телефона именовани је саопштио да се у моменту позива налазио на путу и да није у могућности да се одазове позиву и узме учешће у поступку.

Комисија је такође ради утврђивања чињеничног стања везаног за проглашење предметне листе извршила преглед целокупног изборног материјала на основу којег је листа проглашена поменутом одлуком ове комисије. Приликом прегледа овог материјала и увидом у напред наведене документе и доказе неспорно је утврђено да је наведена Изјава о прихватању кандидатуре за одборника у Скупштини општине Бач дата од стране кандидата Гордане Ђулибрк, мањкава и правно неважећа односно да не може произвести никаква правана дејства јер је дата знатно пре образовања Групе грађана: MOJ BAČ-VOLIM BAČ I BORIM SE, ZA SVOJ GRAD! која је предлагач предметне изборне листе. Исто тако чињеница да је изјава дата на обрасцу који није постојао у време њеног давања указује на непостојање валидног правног основа за њено признавање и због сумње на могући фалсификат на који закључак упућују чињенице утврђене у поступку, основана је сумња у аутентичност и правоваљаност потписа именованог кандидата за одборника. Другим речима из наведених разлога наведена изјава са њеном садржином не може представљати поуздан доказ да је оно што је у њој инкорпорисано израз стварне воље кандидата за одборника наведеног у изјави.

С обзиром на све наведено, Општинска изборна комисија у општини Бач је донела одлуку да се кандидат за одборника у скупштини општине Бач, Гордана Ђулибрк, скине са проглашене изборне листе.

Приликом детаљног прегледа свих чињеница и околности релевантних за оцену правне валидности везано за поступак кандидовања осталих кандидата на изборној листи Групе грађана: MOJ BAČ-VOLIM BAČ I BORIM SE, ZA SVOJ GRAD!, нису утврђене неправилности нити недостаци који би утицали на правну ваљаност остатка листе па је из тог разлога основан закључак да је та листа у преосталом делу валидна у смислу важечћих прописиса који се примењују у изборном поступку па је из тих разлога захтев поносиоца приговора да се цела листа прогласи неважећом, неоснован.

Имајући у виду све наведено донета је одлука као у диспозитиву овог решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Управном суду у року од 24 часа од достављања решења.

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА У ОПШТИНИ БАЧ

Број: 013-1-31/2020-I

Дана: 9.06.2020. године



Председник Комисије

Драган Предојевић